

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 6.2 Ερωτηματολόγιο ανάλυσης – ΒΗΜΑ 2

Ερωτηματολόγιο Αξιολόγησης Μετά την Εκπαίδευση και Κατάρτιση

Πρόγραμμα Κατάρτισης	
Ημερομηνία ολοκλήρωσης αξιολόγησης	Ημερομηνία παρακολούθησης
Επαγγελματικός Ρόλος	
Βάση	

Όλες οι ερωτήσεις πρέπει να απαντηθούν αφού ολοκληρωθεί το μάθημα.

Οι πληροφορίες και τα σχόλια σε αυτό το έντυπο θα τύχουν εμπιστευτικής διαχείρισης, αλλά θα χρησιμοποιηθούν ως βοήθεια για τον προγραμματισμό και τον σχεδιασμό μελλοντικών μαθημάτων και θα αποτελέσουν τη βάση για περαιτέρω κατάρτιση.

Σας ευχαριστούμε για τη βοήθειά σας.

1	Ως αποτέλεσμα της παρακολούθησης του πιο πάνω μαθήματος, σε κλίμακα 0-6 πόσο πιστεύετε ότι τα εργαλεία που αναλύθηκαν μπορούν να βελτιώσουν τις γνώσεις και τις ικανότητες;	Καθόλου			Εξαιρετικά		
		0	1	2	3	4	5

Σχόλια

2	Σε κλίμακα 0-6 σε τι βαθμό η εκπαίδευση / κατάρτιση ικανοποίησε τις ανάγκες των εκπαιδευομένων;	0	1	2	3	4	5	6

Σχόλια

3	Σε κλίμακα 0-6 σε τι βαθμό το συλ του εργαλείου βοήθησε τις γνώσεις και τις ικανότητες;	0	1	2	3	4	5	6

Σχόλια

4	Σε κλίμακα 0-6 πόσο προετοιμασμένος επαρκώς ήσασταν να εφαρμόσετε πρακτικά τα όσα μάθατε μετά την κατάρτιση;	0	1	2	3	4	5	6

Σχόλια

5	Έχετε εντοπίσει οποιαδήποτε κενά στις γνώσεις ή τις ικανότητές σας από τη στιγμή που παρακολουθήσατε το πρόγραμμα εκπαίδευσης/κατάρτισης;	ΝΑΙ	ΟΧΙ

Αν απαντήσατε «ΝΑΙ» στην Ε.5, παρακαλώ δηλώστε σαφώς τις ανάγκες/κενά της κατάρτισης όσον αφορά τις γνώσεις.

Παρακαλώ συνεχίστε στην επόμενη σελίδα.

- 6 Θα επωφελούσασταν από μια συνάντηση ΝΑΙ ΟΧΙ
 ενημέρωσης/ανανέωσης;

(Αν απαντήσατε «ΝΑΙ», παρακαλώ δηλώστε πόσο συχνά)

Πόσο συχνά;

- 7 Παρακαλώ δώστε ένα τουλάχιστον παράδειγμα στο οποίο νιώσατε ότι χρησιμοποιήσατε τις γνώσεις και/ή τις ικανότητες που αποκτήσατε από κάποιο εργαλείο στο μάθημα.

Παράδειγμα/Παραδείγματα

- 8 Παρακαλώ δώστε ένα τουλάχιστον παράδειγμα στο οποίο νιώσατε ότι οι γνώσεις και/ή οι ικανότητες που αποκτήσατε στο μάθημα ήταν ωφέλιμες για τη δουλειά σας.

Ωφέλημα/ωφελήματα

Σχόλια, έπαινοι ή παρατηρήσεις

Παρακαλώ σημειώστε το όνομα και τη διεύθυνση στην οποία θα θέλατε να αποσταλεί το πιστοποιητικό παρακολούθησής σας.

Όνομα

Αριθμός τηλεφώνου

Διεύθυνση για Πιστοποιητικό

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

Παρακαλώ συμπληρώστε και επιστρέψτε το έντυπο στον/στην:

Σας συμβουλεύουμε να κρατήσετε ένα αντίγραφο του συμπληρωμένου ερωτηματολογίου ως απόδειξη της αποτίμησης/αξιολόγησης της εξέλιξής σας